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Ponsas & Mercator

PONSAS & MERCATOR | BADLINNEN e LINGE DE BAIN e BATH LINEN

BADLINNEN « LINGE DE BAIN « BATH LINEN

INSTITUTIONEEL LINNEN e PRODUITS CONTRACT e INSTITUTIONAL TEXTILES




( Technische data « Données techniques « Technical data w

Ponsas & Mercator

KWALITEIT - QUALITé - QUALITY MERCATOR UNI: mercator
KWALITEIT - QUALITé - QUALITY PONSAS UNI: ponsas

GEWICHT - POIDS - WEIGHT
MERCATOR UNI: 360 gSM - PONSAS UNII 430 gsm

SAMENSTELLING - COMPOSITION - COMPOSITION
mercator uni:

100 % katoen, getwijnde lus

100 % coton, boucle retors

100 % cotton, twisted pile

ponsas uni:
100 % katoen, enkeldraads lus

100 % coton, boucle simple
100 % cotton, single pile

KLEURENPALET - PALETTE COULEURS - COLOUR RANGE
1 kleur: wit - 1 couleur blanc - 1 colour: white

WASINSTRUCTIES - CONSEILS DE LAVAGE -

WASH & CARE INSTRUCTIONS .
WASLAP)E « BARBOUILETTE « WASH CLOTH!

A 5 @ PONSAS

( Productvoordelen « Avantages du produit « Product benefits w

1. Ponsas en Mercator zijn vierkante waslapjes met een BREDE
GEZOOMDE AFWERKING. Zeer ZACHT EN ABSORBEREND.
Ponsas et Mercator sont des barbouillettes avec un OURLET
LARGE. Elles sont trés ABSORBANTES ET DOUCES.

Ponsas and Mercator are rectangular shaped wash cloths
with a large STITCHED HEM. They have a very SOFT TOUCH
and are HIGHLY ABSORBENT.

2. Ponsas & Mercator zijn producten die volledig voldoen
aan de eisen van een intensief professioneel gebruik en zijn
getest voor INDUSTRIEEL ONDERHOUD.
Ponsas & mercator sont des articles qui répondent
parfaitement aux exigences d'un usage professionnel intensif
et sont testés pour un ENTRETIEN INDUSTRIEL.
Ponsas & Mercator products, suitable for professional,
intensive use and have been tested for INDUSTRIAL
MAINTENANCE.

WASLAPJE « BARBOUILETTE « WASH CLOTH:
MERCATOR




MERCATOR

GARENSOORT - TYPE DE FIL - YARN TYPE
MERCATOR UNI:
getwijnde lus

boucle retors
twisted pile

PONSAS

GARENSOORT - TYPE DE FIL - YARN TYPE
PONSAS UNI:
enkeldraads lus

boucle simple
single pile

PERSONALISATIE - PERSONNALISATION - CUSTOMIZATION

personalisatie mogelijk: logo van de klant
personnalisation possible : logo du client

my logo
V108 possibility to order with inwoven logo

ONDERHOUD - ENTRETIEN - MAINTENANCE

industrieel te verwerken
traitement industriel
industrial washing




( Productgamma « Gamme de produits « Product range w

AFGEWERKTE PRODUCTEN ¢« PRODUITS FINIS » READY-MADE®

DESSIN ¢ DESSIN ¢ DESIGN | MAAT IN CM  DIMENSIONS EN CM o VERPAKKINGSAANTAL o IN VOORRAAD e
MEASUREMENTS IN CM CONDITIONNEMENT o EN STOCK o
TRADE UNIT PACKAGING | IN STOCK
. ) ) N beschikbaar in wit -
Waslapje - Barbouilette - Wash cloth: 400 stuks - pieces - o
i ) disponible en blanc
c30x30 preces - available in white
Mercator
. ) ) N beschikbaar in wit -
Waslapje - Barbouilette - Wash cloth: 480 stuks - pieces - e
i . disponible en blanc
ct30x30 preces - available in white
Ponsas

* Andere kleuren en maten zijn mogelijk op aanvraag, mits een minimum orderhoeveelheid en leveringstermijn.
Autres coloris, dimensions ou dessins peuvent étre confectionnés sur demande (délais et minimas a préciser).
Other colors and sizes are possible on demand imposing a minimum production quantity and lead times.
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DE WITTE LIETAER INTERNATIONAL TEXTILES
Koningin Astridlaan 48 | 8-8930 Lauwe | T+ 32 (0) 56 43 02 11 | info@dwl.be | www.dwl.be

Ontwerp & lay-out: © De Witte Lietaer. Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze opmaak mag gereproduceerd worden zonder de toestemming van De Witte Lietaer.
De kleuren weergegeven zijn pantone textiel kleuren die de echte kleur zo dicht mogelijk benaderen. Er kan een kleurverschil zijn doordat ze bekeken worden op scherm of gedrukt zijn.
Design & lay-out: © De Witte Lietaer. All rights reserved. No part of our designs may be reproduced without the prior permission of De Witte Lietaer.
The colours presented are pantone textile colours which match the real colours as close as possible however colours may vary due to the fact that they are printed or viewed on screen.
Contenu & mise en page: © De Witte Lietaer. Tous droits réservés. Aucune partie ne peut étre reproduite sans l'autorisation de De Witte Lietaer Les couleurs représentées sont des pantone
textiles qui s’approchent autant que possible des coloris réels; néanmoins les teintes peuvent varier du fait qu’elles sont imprimées ou visualisées sur écran.
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